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aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Strekdam Blankenberge  -  Financiering

Op 1 juni 2022 stelde ik schriftelijke vraag nr. 1365 over de strekdam in Blankenberge. De 
minister antwoordde dat de werken geraamd worden op 25.000.000 euro zonder 
bijkomende kosten voor o.a. energie. Dat is dus een aanzienlijke verhoging van het 
vooropgestelde bedrag.

Ik vroeg de minister daarom ook: "Wat is het aandeel van respectievelijk Vlaanderen en 
Blankenberge in de aangepaste werken aan de strekdam?" De minister antwoordde 
daarop: "De raming van de werken wordt momenteel nog verder verfijnd alsook wordt een 
samenwerkingsovereenkomst opgesteld." 

Er lijken dus nog veel vragen open te staan.

1. Zal de gemeente Blankenberge meebetalen aan de strekdam?

2. Wat is de mogelijke verdeling? Met welke elementen wordt rekening gehouden om het 
percentage of bedrag te bepalen?

3. Wanneer wil de minister duidelijkheid over het aandeel van Blankenberge?

4. Wanneer wil de minister de samenwerkingsovereenkomst klaar hebben?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD
op vraag nr. 1696 van 20 september 2022
van MARTINE FOURNIER

1. De Gemeente Blankenberge betaalt mee aan de strekdam.

2. MDK neemt het basisprogramma van de strekdam financieel voor haar rekening. Deze 
wordt geraamd op 24.000.000 euro. 

De gemeente financiert de extra toegankelijkheid en omgevingsaanleg, bestaande uit 
de bestrating, het straatmeubilair en de betonverharding op de strekdam. Deze 
werken zijn geraamd op 70 103,00 euro inclusief BTW. 

De gemeente Blankenberge stelde op het meest recente overleg van 28 augustus 
2022 de veiligheid van het toegankelijke gedeelte van de strekdam te willen verhogen 
door extra verlichting toe te voegen. De plannen en bijhorende kostenraming wordt 
momenteel nog uitgewerkt.

3. De kostenverdeling werd op het overleg van 28 augustus 2022 besproken en 
goedgekeurd. Na toevoeging van de bijkomende gevraagde verlichting aan de 
meetstaat wordt deze, samen met de samenwerkingsovereenkomst, overgemaakt 
aan de gemeente Blankenberge ter ondertekening.

4. Het voorstel van de samenwerkingsovereenkomst werd op het overleg van 28 
augustus 2022 overlopen. Deze wordt, samen met de gemeente Blankenberge, 
gefinaliseerd en goedgekeurd, uiterlijk voor de aanbesteding van het dossier. Mijn 
diensten en de gemeente streven naar een ondertekening van het 
samenwerkingsakkoord in november 2022.


